

# 永康日报

2020年6月  
庚子年闰四月十九  
星期三 今日16版  
第9594期

10



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政在全市涉企难题集中交办暨 三大员 工作推进会上强调 以精准高效优质服务做好 三大员 工作

首席记者 陈晓苏

本报讯 6月9日,我市召开涉企难题集中交办暨 三大员 工作推进会。市委书记金政在会上强调,抓好驻企服务员、基层治理网格员、民情民访代办员 三大员 队伍建设,既是基层党建的重要工作载体,也是防控疫情、维护稳定、推动发展的有力抓手,全市上下要对照部署要求、对照工作任务、对标先进典型,再接再厉、克难攻坚,全面提升服务质效,推动 三服务 走深走实,奋力跑出稳企赋能加速度,切实增强企业、群众、基层的获得感。

市委副书记、市长张群环主持会议,市领导胡积合、董国华出席会议。

会议传达了金华市 三大员 工作推进会精神,部署启动我市 一企一策组团大帮扶 专项行动。会上,首批112家企业提出的问题经梳理后以交办单的形式分发给各领衔市领导和牵头单位,经信局、商务局、经济开发区作表态发言。

金政指出,今年以来,三大员 队伍扎根基层、深入企业、服务群众,在关键时刻发挥了关键作用,为全市统筹推进疫情防控和经济社会发展作出了贡献,值得充分肯定。但我们也要清醒看到,对照当前 六稳 六保 的艰巨任务,对照 三服务 的工作要求,对照人民群众的期盼,三大员 工作仍有提升空间,需要我们拉高标杆争

一流,对标 重要窗口 建设要求,聚焦基层治理能力提升,围绕党的根本宗旨,以 三大员 工作助力经济 高分报表,推动平安永康建设,助推为民服务落实落细。

金政强调,要聚焦关键补短板,以精准高效优质的服务开展 三大员 工作。要抓牢 一企一策组团大帮扶 一月一镇平安大会战 一站一品服务大提升 这三个重点,通过制定任务清单、列出问题清单、晒出成绩清单,切实形成问题破解的工作闭环,进一步做深 三大员 工作。要围绕服务能力、专业能力和协同服务 三项提升,充分整合各方面力量,更好调动积极性,进一步做细 三大员 工作。要完善限时办结制、组团服务制、领导领衔制 三类机制,持续践行一线工作法,

进一步做实 三大员 工作。要强化整体思考、统一谋划、分类指导、精准施策,真正摸清短板并加以解决,确保问题解决不拖沓、不积压、不敷衍,推动 三大员 工作出经验、出成果、有亮点、有实效,形成一批管长远、治根本的长效机制。

金政强调,三大员 工作是深化 三服务 活动的重要着力点,也是解决涉企难题的重要突破口,更是推动发展、维护稳定的有力抓手和关键支撑,必须咬定目标、狠抓落实,以强有力的组织保障推动各项工作落实。要加强党建引领、资源整合、力量统筹,以上率下、比学赶超,切实做到领导带头做、带头抓,统筹有方向、有方法,督导有重点、有实效,确保各项工作落地见效,为夺取 双胜利 提供坚强保障。



### 万里同上一堂课

6月9日,市实验学校、柏岩小学与新疆温宿县第二小学、一师五团中学共同开展 互联网+教学教研 活动,为教师培训和教学水平提升提供新路径。活动通过空中课堂、空中教研、空中培训等方式,推进两地教学理念交流,提升年轻教师教学水平。

农行视角  
中国农业银行  
永康市支行



## 赋能物流企业商家 整合共享仓储资源 实现物流降本增效 省首个国企运营的 京东云仓 落户我市

时政新闻 3版

云购五金优品 · 畅享永康品质系列活动之

### 优雅城市 乐居永康

# 2020永康市云房展6月12日盛大启幕

主办单位:永康市住房和城乡建设局 永康市商务局 永康市广播电视台 永康日报社  
 承办单位:腾讯·大浙网 永康市房地产协会 永康日报有限公司 永康电视台华溪频道  
 支持单位:永康市装饰协会

云房展时间:6月12日-7月11日